経理システムにおける個人情報の共同利用について

株式会社ホテル小田急サザンタワーと 2.に記載の各社は、事業活動遂行に伴う支払・請求 業務を実施する目的で、相互に以下の1に掲げる項目を共同利用します。

1. 共同利用する項目

氏名、振込先金融機関名(コード)、支店名(コード)、口座種別、口座番号、口座名義

2. 共同利用するものの範囲

小田急電鉄株式会社、江ノ島電鉄株式会社、小田急バス株式会社、株式会社江ノ電バス 横浜、株式会社江ノ電バス藤沢、小田急シティバス株式会社、小田急交通株式会社、小 田急交通南多摩株式会社、」小田急オートサービス株式会社、株式会社小田急百貨店、 株式会社北欧トーキョー、株式会社ビーバートザン、小田急不動産株式会社、株式会社 小田急ハウジング、株式会社小田急リゾーツ、株式会社ホテル小田急静岡、株式会社小 田急レストランシステム、株式会社小田急トラベル、株式会社小田急ビルサービス、小 田急デパートサービス株式会社、株式会社ウェルハーツ小田急、株式会社小田急エージ ェンシー、株式会社小田急ランドフローラ、株式会社小田急フィナンシャルセンター、 株式会社小田急保険サービス、株式会社小田急ライフアソシエ(順不同)

3. 共同利用の管理責任者

小田急電鉄株式会社

以上